

Therabody Lounger

Unit Warnings

Table of contents

EN	3 - 7	FR	13 - 17	ES	23 - 27
DE	8 - 12	IT	18 - 22		

Therabody Lounger Warnings and Guidance (Precautions and Contraindications)

Background

Therabody Lounger is intended to be used while sitting or lying down. If you have any specific medical conditions or concerns, please consult your physician before using this product. At times, it will be advisable to modify how products are used (precautions) and times when it is not appropriate to use certain products (contraindications). The following document highlights the precautions and contraindications for Therabody Lounger as of the print date. For up-to-date information, please visit us online at <https://www.therabody.com/us/en-us/precautions-and-contraindications.html>.

Important Safety Information

General Therabody Lounger Use

Read the full Warnings and Guidance prior to using Therabody Lounger. This product is intended for use by people in good health. This product is contraindicated against and should not be used by or on anyone with an electronic implanted device (such as a pacemaker), cardiac arrhythmia, tumors, or acute episodes of inflammatory diseases. This product is contraindicated against and should not be used by those with a history of seizures or acute or severe cardiac, liver, or kidney disease/condition or other underlying conditions linked to these diseases. It is also advised that this product is not used for those who have neurological and/or peripheral conditions or other conditions that may affect or alter sensation and perception. In the event of any adverse reaction, discontinue use. Please consult your physician prior to use if you are unsure if you have any of the previously listed conditions. ***Immediately stop using the product at the first sign of discomfort.***

Adult supervision should be provided for those under 18 using Therabody Lounger. If you have any medical concerns regarding using this product, please consult your physician before using Therabody Lounger.

Therabody Lounger Safety, Precautions, and Contraindications

These recommendations are derived from consultation with medical experts and the published research regarding precautions and contraindications for Vibroacoustic therapy. For up-to-date information, please visit us online at <https://www.therabody.com/us/en-us/precautions-and-contraindications.html>.

Precautions:

Due care is required in these circumstances, and the use of the product may need to be modified. Where appropriate, or if you have any concerns, seek the advice of a medical professional.

- Hypertension (controlled)
- Diabetes
- Bony prominences or regions
- Recent injury or surgery
- Scoliosis or spinal deformity
- Abnormal sensations (e.g., numbness)
- Medications that may alter sensations

Contraindications:

The following are circumstances where the potential risks may outweigh the benefits. Consult a medical professional before use.

- Open wounds, infections, or tumors
- Acute inflammatory disease
- Pregnancy
- Hypertension (uncontrolled)
- Hypotension
- Psychoses
- Seizure disorders
- Vascular/arterial and circulation diseases, including blood clots, phlebitis, thromboses, and varicose veins
- Pacemaker or ICD
- History of embolism

- Acute or severe cardiac, liver, or kidney disease
- Neurologic conditions resulting in loss or altered sensation
- Bleeding disorders
- Connective tissue disorders
- Medications that thin the blood or alter sensations
- Direct pressure over surgical site or hardware
- Extreme discomfort or pain

ADDITIONAL UNIT WARNINGS LIMITED WARRANTY

For full warranty information, please visit www.therabody.com/warranty. To request a copy of the warranty by mail, you may send a request to the following address:

Therabody - Warranty
Attn: Customer Service
6100 Wilshire Blvd, Suite 200
Los Angeles, CA 90048

Please note, this is not a return address or a retail location. No products or packages will be accepted at this location.

©2022 Therabody, Inc. All Rights Reserved. ®USA & China

Patents & Pending Patents at www.therabody.com/patents

UNIT WARNINGS

BEFORE USING THERABODY LOUNGER, READ ALL INSTRUCTIONS AND CAUTIONARY MARKINGS IN THIS MANUAL, ON THE ADAPTER, AND THERABODY LOUNGER BEFORE USE. Turn the volume and intensity dials to zero before turning on Therabody Lounger. Therabody Lounger is intended for home and commercial use.

Therabody Lounger is not intended to diagnose, mitigate, or treat diseases. Therabody strives to make Therabody Lounger as safe for intended use as possible. Therabody Lounger is an advanced mechanical tool with electric components. If Therabody Lounger and its accessories are not used or maintained properly, there is a risk of fire, electric shock, or injury. When using Therabody Lounger, the following basic precautions should always be adhered to:

- **Danger:** Always unplug Therabody Lounger from the electrical outlet immediately after using and before cleaning or

servicing to reduce the risk of electrical shock.

- Warning: Risk of electric shock, fire, and injury. This product must be used according to the following instructions.

Important safety instructions when using an electrical appliance, basic precautions should always be followed, including the following: read all instructions before using this appliance.

1. **USE ONLY AS INSTRUCTED.** Use Therabody Lounger as described in this Therabody Lounger Instruction Manual only. Use only Therabody recommended accessories and replacement parts. Do not carry out any maintenance other than as advised by Therabody.
2. **NOT FOR CHILDREN.** Therabody Lounger and adapter are not intended for use by young children or persons with reduced physical, sensory, or reasoning capabilities or lack of experience and knowledge unless a responsible adult has given them supervision or instruction. Therabody Lounger is not to be used as a toy. Advise children not to play with Therabody Lounger or adapter. Keep children away from extended foot support (or other similar parts). Adult supervision should be provided for those under 18 while using this product.
3. **USAGE LOCATIONS.** The power adapter only fits into a polarized outlet one way. If the plug does not fit fully into the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, contact a qualified electrician. Do not attempt to force the plug. Avoid skin contact with the power adapter when it is plugged into a power source as it may cause discomfort or injury. Do not sleep or sit on the power adapter. Therabody Lounger should be used indoors in a well-ventilated, dry location. Do not use Therabody Lounger outdoors, in a bathroom, or within 10 feet (3.1 meters) of a bathtub or pool. Do not use Therabody Lounger or adapter on wet surfaces, and do not expose the adapter to moisture, rain, or snow. Do not use Therabody Lounger or its compatible cord in the presence of explosive atmospheres (gaseous fumes, dust, grain, metal powders, or flammable materials). Sparks may be generated, possibly causing a fire. Obey all signs and instructions. After usage, turn all controls into the off position and unplug the power cord from the outlet.
4. **UNPLUGGING THE ADAPTER.** Pull the plug, not the cord, to reduce the risk of damage to the electrical plug and cord. Never carry by the cord. Keep the cord away from heat, oil, and sharp edges. Do not use a damaged cord. Replace a damaged cord by contacting the manufacturer, a service agent, or someone equally qualified to avoid a hazard. Do not stretch the cord or place the cord under strain. Keep the cord away from heated surfaces. Do not handle the adapter, terminals, or Therabody Lounger with wet hands. Therabody Lounger should never be left unattended when plugged in. Unplug Therabody Lounger from the outlet when not in use and when putting on or taking off parts. Always unplug this appliance before cleaning.
5. **THERABODY CORD CARE.** Store cord away so that it will not be stepped on, tripped over, or otherwise subjected to damage or stress. Replace a damaged cord. Keep the cord away from heated surfaces. Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly, if it has been dropped or damaged, or dropped into water. Therabody is not responsible for damages that may occur due to the use of third-party adapters.
6. **USAGE.** Discontinue use of Therabody Lounger if you are feeling abnormal discomfort or pain while operating the product. Consult your physician before using Therabody Lounger again. Do not stand on or in Therabody Lounger. Use Therabody Lounger only while seated. Do not place your hands or fingers near the footrest mechanism on the chair's underside while the product is on. Touching the mechanism can result in injury. Never operate Therabody Lounger with the air openings blocked. Keep the air openings free of lint, hair, etc. Never drop or insert objects into any opening. Do not use outdoors. Do not operate in the presence of aerosol (spray) or where oxygen is being administered. Comfortable clothing is recommended while using

this product. Always confirm there are no obstacles behind Therabody Lounger with sufficient space to recline. Do not use Therabody Lounger when standing on a damp floor or are in contact with any plumbing. To avoid injury, keep pets away from the chair when in use.

7. **PRODUCT CARE.** Handle Therabody Lounger with care. If Therabody Lounger has been in storage, confirm that the product operates properly before use. Do not use Therabody Lounger if noises above normal sound occur. Therabody Lounger contains electronic components that can be damaged if dropped, burned, punctured, or crushed. Do not disassemble the SmartGoggles or attempt to repair Therabody Lounger yourself. Disassembling Therabody Lounger may damage it, result in loss of water resistance, and may cause injury. Do not use damaged Therabody Lounger, for sample, visible water intrusion, or damage, as these may cause injury. Avoid heavy exposure to dust or sand. If Therabody Lounger is damaged or if malfunctions occur, contact Therabody Customer service.

8. **CLEANING INSTRUCTIONS.** Clean Therabody Lounger with a damp cloth if they come in contact with anything that may cause stains, or other damage, such as dirt or sand, makeup, ink, soap, detergent, acids or acidic foods, or with liquids other than water, including those that may lead to skin irritation such as: sweat, salt water, soapy water, pool water, perfume, insect repellent, lotions, sunscreen, oil, adhesive remover, hair dye, or solvents.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment. This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Therabody Lounger – Warnungen und Hinweise (Vorsichtsmaßnahmen und Kontraindikationen)

Hintergrund

Der Therabody Lounger ist für die Verwendung im Sitzen oder Liegen vorgesehen. Wenn Sie unter bestimmten Krankheiten oder Beschwerden leiden, konsultieren Sie bitte Ihren Arzt oder Ihre Ärztin, bevor Sie dieses Produkt verwenden. Manchmal kann es ratsam sein, die Art und Weise der Verwendung von Produkten zu ändern (Vorsichtsmaßnahmen), und manchmal ist die Verwendung bestimmter Produkte nicht angebracht (Kontraindikationen). Das folgende Dokument hebt die Vorsichtsmaßnahmen und Kontraindikationen für den Therabody Lounger zum Druckdatum hervor. Aktuelle Informationen finden Sie online unter <https://www.Therabody.com/us/en-us/precautions-and-contraindications.html>.

Wichtige Sicherheitshinweise

Allgemeine Verwendung des Therabody Lounger

Lesen Sie sich die Warnhinweise und Anleitungen vor der Verwendung des Therabody Lounger vollständig durch.

Dieses Produkt ist für die Nutzung durch Personen mit einem guten Gesundheitszustand vorgesehen. Dieses Produkt ist kontraindiziert und sollte nicht von oder bei Personen mit einem implantierten elektronischen Gerät (z. B. einem Herzschrittmacher), Herzrhythmusstörungen, Tumoren oder akuten Episoden von Entzündungskrankheiten verwendet werden. Dieses Produkt sollte nicht von Personen mit einer Vorgeschichte von epileptischen Anfällen, mit akuten oder schweren Herz-, Leber- oder Nierenerkrankungen bzw. -zuständen oder anderen mit diesen Krankheiten verbundenen Grunderkrankungen verwendet werden. Es wird auch darauf hingewiesen, dass dieses Produkt nicht für Personen mit neurologischen und/oder peripheren Erkrankungen oder anderen Erkrankungen, die das Empfinden und die Wahrnehmung beeinflussen oder verändern können, verwendet werden sollte. Beim Auftreten von Nebenwirkungen ist die Anwendung abzubrechen. Bitte fragen Sie vor Anwendung Ihren Arzt oder Ihre Ärztin, wenn Sie sich nicht sicher sind, ob Sie unter einer der oben genannten Erkrankungen leiden. **Brechen Sie die Verwendung des Produkts beim ersten Anzeichen von Unwohlsein sofort ab.**

Personen unter 18 Jahren, die den Therabody Lounger benutzen, sollten von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden. Wenn Sie medizinische Bedenken bezüglich der Verwendung dieses Produkts haben, fragen Sie bitte vor der Anwendung des Therabody Lounger Ihren Arzt oder Ihre Ärztin.

Therabody Lounger – Sicherheit, Vorsichtsmaßnahmen und Kontraindikationen

Diese Empfehlungen beruhen auf der Rücksprache mit medizinischen ExpertInnen und den veröffentlichten Forschungsergebnissen zu Vorsichtsmaßnahmen und Kontraindikationen für die Vibroakustische Therapie. Aktuelle Informationen finden Sie online unter <https://www.Therabody.com/us/en-us/precautions-and-contraindications.html>.

Vorsichtsmaßnahmen:

Unter diesen Umständen ist besondere Vorsicht geboten, und die Verwendung des Produkts muss möglicherweise angepasst werden. Gegebenenfalls oder im Zweifelsfall sollten Sie einen Arzt oder eine Ärztin konsultieren.

- Hypertonie (in Behandlung)
- Diabetes
- Knöchelne Vorsprünge oder Bereiche
- Kürzlich erfolgte Verletzung oder Operation
- Skoliose oder Wirbelsäulendeformation
- Abnormale Empfindungen (z. B. Taubheit)
- Medikamente, die die Empfindungen verändern können

Kontraindikationen:

In den folgenden Fällen können die potenziellen Risiken den Nutzen überwiegen. Fragen Sie vor der Anwendung einen Arzt oder eine Ärztin.

- Offene Wunden, Infektionen oder Tumore
- Akute entzündliche Erkrankung
- Schwangerschaft
- Hypertonie (nicht in Behandlung)
- Hypotonie
- Psychosen
- Epileptische Anfälle
- Gefäß-/Arterielle und Durchblutungserkrankungen, einschließlich Blutgerinnsel, Thrombosen, Phlebitis und Krampfadern
- Herzschrittmacher oder ICD

- Embolie-Vorgeschichte
- Akute oder schwere Herz-, Leber- oder Nierenerkrankung
- Neurologische Erkrankungen, die zum Verlust oder zur Veränderung von Empfindungen führen
- Blutungsstörungen
- Erkrankungen des Bindegewebes
- Medikamente, die das Blut verdünnen oder das Empfinden verändern
- Direkter Druck auf die Operationsstelle oder das Implantat
- Extremes Unwohlsein oder Schmerzen

ZUSÄTZLICHE WARNHINWEISE BESCHRÄNKTE GARANTIE

Vollständige Informationen zur Garantie finden Sie auf www.Therabody.com/warranty. Um eine Kopie der Garantie per Post zu erhalten, senden Sie einen entsprechenden Antrag an die folgende Adresse:

Therabody - Warranty
Attn: Customer Service
6100 Wilshire Blvd, Suite 200
Los Angeles, CA 90048

Hinweis: Es handelt sich hierbei weder um eine Rücksendeadresse noch um ein Geschäft. An diesem Standort werden keine Produkte oder Pakete angenommen.

© 2022 Therabody, Inc. Alle Rechte vorbehalten. @USA & China

Patente und Patentanmeldungen unter www.Therabody.com/patents

WARNHINWEISE

LESEN SIE VOR DER VERWENDUNG DES THERABODY LOUNGER ALLE ANWEISUNGEN UND WARNHINWEISE IN DIESER ANLEITUNG, ZUM ADAPTER UND DEM THERABODY LOUNGER DURCH. Drehen Sie, bevor Sie den Therabody Lounger einschalten, die Lautstärke- und Intensitätsregler auf Null. Der Therabody Lounger ist für den privaten wie kommerziellen Gebrauch bestimmt.

Der Therabody Lounger ist nicht zur Diagnose, Linderung oder Behandlung von Krankheiten bestimmt. Therabody bemüht sich, den Therabody Lounger so sicher wie möglich für die vorgesehene Verwendung zu machen. Beim Therabody Lounger

handelt es sich um ein fortschrittliches, mechanisches Gerät mit elektronischen Bauteilen. Wenn der Therabody Lounger und sein Zubehör nicht ordnungsgemäß verwendet oder gewartet werden, besteht Brand-, Stromschlag- bzw. Verletzungsgefahr. Diese grundlegenden Vorsichtsmaßnahmen sollten bei der Verwendung des Therabody Lounger stets eingehalten werden:

- Gefahrenhinweis: Ziehen Sie nach dem Gebrauch und vor der Reinigung oder Wartung des Therabody Lounger immer sofort den Netzstecker aus der Steckdose, um das Risiko eines Stromschlags zu verringern.
- Warnhinweis: Stromschlag-, Brand- und Verletzungsgefahr. Dieses Produkt muss gemäß den folgenden Anweisungen verwendet werden.

Wichtige Sicherheitshinweise: Bei der Verwendung eines elektrischen Geräts sollten immer grundlegende Vorsichtsmaßnahmen beachtet werden, einschließlich der folgenden. Lesen Sie vor der Verwendung dieses Geräts alle Anweisungen sorgfältig durch.

1. **NUR NACH ANWEISUNGEN VERWENDEN.** Verwenden Sie den Therabody Lounger nur wie in dieser Therabody Lounger Bedienungsanleitung beschrieben. Verwenden Sie ausschließlich die von Therabody empfohlenen Zubehör- und Ersatzteile. Führen Sie lediglich die Wartungsarbeiten durch, die von Therabody empfohlen werden.
2. **NICHT FÜR KINDER GEEIGNET.** Der Therabody Lounger und sein Adapter sind weder für Kinder noch für Menschen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten bzw. mit mangelnden Kenntnissen geeignet, es sei denn, diese stehen unter Aufsicht einer fachkundigen Person. Der Therabody Lounger darf nicht als Spielzeug verwendet werden. Kinder dürfen weder mit dem Therabody Lounger noch dem Adapter spielen. Halten Sie Kinder von der verlängerten Fußstütze (oder ähnlichen Teilen) fern. Personen unter 18, die dieses Produkt benutzen, sollten von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden.
3. **NUTZUNGSORTE.** Der Netzadapter passt nur in einer bestimmten Richtung in eine gepolte Steckdose. Wenn der Stecker nicht vollständig in die Steckdose passt, drehen Sie ihn herum. Wenn dieser dann immer noch nicht passt, kontaktieren Sie eine/n fachkundige/n ElektrikerIn. Versuchen Sie nicht, den Stecker mit Gewalt in die Steckdose einzuführen. Vermeiden Sie Hautkontakt mit dem Netzadapter, wenn er mit einer Energiequelle verbunden ist, da dies zu Unbehagen oder Verletzungen führen kann. Schlafen und setzen Sie sich nicht auf den Netzadapter. Der Therabody Lounger sollte in Innenräumen an einem gut belüfteten, trockenen Ort verwendet werden. Verwenden Sie den Therabody Lounger nicht im Freien, im Badezimmer oder innerhalb von 3,1 m Entfernung zu einer Badewanne oder einem Schwimmbad auf. Verwenden Sie den Therabody Lounger oder seinen Adapter nicht auf nassen Oberflächen und setzen Sie den Adapter keinerlei Feuchtigkeit, Regen oder Schnee aus. Verwenden Sie den Therabody Lounger oder das kompatible Kabel nicht innerhalb eines explosiven Umfelds (gashaltige Dämpfe, Staub oder leicht entflammbare Materialien). Es können Funken entstehen, die einen Brand verursachen können. Halten Sie sich an alle Kennzeichnungen und Anweisungen. Schalten Sie nach dem Gebrauch alle Bedienelemente aus und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
4. **ADAPTER VOM STROM NEHMEN.** Ziehen Sie am Stecker, nicht am Kabel, um mögliche Schäden an beiden Teilen zu vermeiden. Niemals am Kabel tragen. Schützen Sie das Kabel vor Hitze, Öl und scharfen Kanten. Verwenden Sie kein beschädigtes Kabel. Ersetzen Sie ein beschädigtes Kabel, indem Sie sich an den Hersteller, eine/n KundendienstmitarbeiterIn oder eine ähnlich qualifizierte Person wenden, um eine Gefahrensituation zu vermeiden. Das Kabel nicht dehnen oder belasten. Kabel von heißen Oberflächen fernhalten. Weder den Adapter noch Anschlüsse oder den Therabody Lounger

selbst mit nassen Händen bedienen. Der angeschlossene Therabody Lounger sollte niemals unbeaufsichtigt bleiben. Ziehen Sie den Stecker des Therabody Lounger aus der Steckdose, wenn Sie ihn nicht benutzen und wenn Sie Teile an- oder abmontieren. Ziehen Sie vor der Reinigung des Geräts immer den Netzstecker.

5. THERABODY-KABELPFLEGE. Bewahren Sie das Kabel so auf, dass niemand darauf treten oder darüber stolpern kann bzw. dass es keinerlei Beschädigung erfährt oder unnötiger Beanspruchung ausgesetzt ist. Ersetzen Sie beschädigte Kabel. Kabel von heißen Oberflächen fernhalten. Verwenden Sie dieses Gerät niemals, wenn das Kabel oder der Stecker beschädigt sind, es nicht ordnungsgemäß funktioniert, es hingefallen oder beschädigt oder ins Wasser gefallen ist. Therabody ist nicht verantwortlich für Schäden, die durch die Verwendung von Adaptern von Drittanbietern auftreten.

6. VERWENDUNG. Brechen Sie die Anwendung vom Therabody Lounger ab, wenn Sie während der Anwendung des Produkts Unwohlsein oder Schmerzen verspüren. Fragen Sie Ihren Arzt oder Ihre Ärztin, bevor Sie den Therabody Lounger erneut verwenden. Stellen Sie sich nicht auf oder in den Therabody Lounger. Verwenden Sie den Therabody Lounger nur im Sitzen. Halten Sie, wenn das Produkt eingeschaltet ist, Ihre Hände oder Finger vom Fußstützenmechanismus an der Unterseite des Sessels fern. Das Berühren des Mechanismus kann zu Verletzungen führen. Betreiben Sie Therabody Lounger niemals mit blockierten Luftöffnungen. Halten Sie die Luftöffnungen frei von Flusen, Haaren usw. Stecken Sie niemals Gegenstände in die Öffnung. Nicht im Freien verwenden. Nicht in Bereichen verwenden, in denen Sprays verwendet werden. Bei der Verwendung dieses Produkts wird bequeme Kleidung empfohlen. Vergewissern Sie sich immer, dass sich hinter dem Therabody Lounger keine Hindernisse befinden, und genügend Platz zum Zurücklehnen vorhanden ist. Verwenden Sie den Therabody Lounger nicht, wenn Sie auf einem feuchten Boden stehen oder mit Rohrleitungen in Kontakt kommen können. Um Verletzungen zu vermeiden, halten Sie Haustiere von der Liege fern, wenn Sie sie benutzen.

7. PRODUKTPFLEGE. Gehen Sie mit dem Therabody Lounger stets vorsichtig um. Wenn der Therabody Lounger zwischenzeitlich gelagert wurde, vergewissern Sie sich vor der Verwendung, dass das Produkt ordnungsgemäß funktioniert. Verwenden Sie den Therabody Lounger nicht, wenn Geräusche auftreten, die über den normalen Geräuschpegel hinausgehen. Der Therabody Lounger enthält elektronische Bestandteile, die beschädigt werden können, wenn man sie fallen lässt, verbrennt, durchsticht oder zerdrückt. Zerlegen Sie den Therabody Lounger nicht und versuchen Sie nicht, den Therabody Lounger selbst zu reparieren. Das Auseinandernehmen des Therabody Lounger könnte ihn beschädigen, zu einem Verlust der Wasserfestigkeit führen und Verletzungen verursachen. Verwenden Sie keinen beschädigten Therabody Lounger, beispielsweise bei sichtbarem Wassereintritt, da dies zu Verletzungen führen könnte. Setzen Sie das Gerät nicht Staub oder Sand aus. Falls der Therabody Lounger beschädigt wird oder Fehler auftreten, kontaktieren Sie bitte den Kundendienst von Therabody.

8. REINIGUNGSHINWEISE. Reinigen Sie den Therabody Lounger mit einem feuchten Tuch, falls er in Kontakt mit etwas kommt, das Flecken oder andere Schäden verursachen kann, wie: Schmutz oder Sand, Make-up, Tinte, Seife, Reinigungsmittel, Säuren oder säurehaltige Lebensmittel oder mit anderen Flüssigkeiten als Wasser, wie solchen, die zu Hautirritationen führen können, wie Schweiß, Salzwasser, Seifenwasser, Schwimmbadwasser, Parfum, Insektenschutzmittel, Lotionen, Sonnencreme, Öl, Entferner für Klebereste, Haarfärbemittel oder Lösungsmittel.

Fauteuil Therabody Lounger Mises en garde et conseils (Précautions et contre-indications)

Informations générales

Le Therabody Lounger est conçu pour être utilisé assis ou couché. Si vous avez des pathologies ou des préoccupations spécifiques, veuillez consulter un médecin avant d'utiliser ce produit. Parfois, il sera conseillé de modifier la façon dont les appareils sont utilisés (précautions) et il y aura des moments où il ne sera pas approprié d'utiliser certains appareils (contre-indications). Ce document met en évidence ces situations pour le fauteuil Therabody Lounger, à la date d'impression. Pour obtenir des informations à jour, veuillez consulter le site : <https://www.Therabody.com/us/en-us/precautions-and-contraindications.html>.

Informations importantes sur la sécurité

Utilisation générale du fauteuil Therabody

Veuillez lire l'intégralité des avertissements et des conseils avant d'utiliser le fauteuil Therabody Lounger. Cet appareil a été conçu pour être utilisé par des personnes en bonne santé. Ce produit est contre-indiqué et ne doit pas être utilisé par ou sur toute personne possédant un dispositif électronique implanté (comme un stimulateur cardiaque), une arythmie cardiaque, des tumeurs ou des épisodes aigus de maladies inflammatoires. Cet appareil est contre-indiqué et ne doit pas être utilisé par des personnes ayant des antécédents de crises ou atteintes d'une maladie/affection cardiaque, hépatique ou rénale aiguë ou sévère ou d'autres affections sous-jacentes liées à ces maladies. Il est également déconseillé d'utiliser cet appareil aux personnes souffrant d'affections neurologiques ou périphériques, ainsi que d'autres affections susceptibles d'influencer ou d'altérer la sensation et la perception. En cas de réaction indésirable, cessez l'utilisation. Veuillez consulter votre médecin avant toute utilisation si vous n'êtes pas sûr d'avoir l'une des affections énumérées précédemment. **Arrêtez immédiatement d'utiliser l'appareil au premier signe d'inconfort.**

La supervision d'un adulte est nécessaire pour toute personne âgée de moins de 18 ans souhaitant utiliser le fauteuil Therabody Lounger. Si vous avez des préoccupations médicales concernant l'utilisation de ce produit, veuillez consulter votre médecin avant de l'utiliser.

Fauteuil Therabody Lounger – Sécurité, précautions et contre-indications

FR

Ces recommandations proviennent de consultations d'experts médicaux et des recherches publiées concernant les précautions et les contre-indications pour le traitement vibroacoustique. Pour des informations à jour, veuillez visiter la page : <https://www.Therabody.com/us/en-us/precautions-and-contraindications.html>.

Précautions :

Des précautions doivent être prises dans les circonstances ci-dessous et l'utilisation du produit peut devoir être modifiée. Si vous avez des inquiétudes, demandez l'avis d'un professionnel de la santé.

- Hypertension (contrôlée)
- Diabète
- Proéminences ou régions osseuses
- Chirurgie ou blessure récente
- Scoliose ou déformation de la colonne
- Sensations anormales (par exemple, engourdissement)
- Médicaments pouvant altérer les sensations

Contre-indications :

Voici les circonstances dans lesquelles les risques peuvent l'emporter sur les bienfaits. Consultez un professionnel de santé avant toute utilisation.

- Blessures ouvertes, infections ou tumeurs
- Maladie inflammatoire aiguë
- Grossesse
- Hypertension (non contrôlée)
- Hypotension
- Psychoses
- Troubles épileptiques
- Maladies vasculaires/artérielles et de la circulation, y compris caillots sanguins, phlébite, thromboses et varices.
- Stimulateur cardiaque ou DAI
- Antécédents d'embolie

- Maladie cardiaque, hépatique ou rénale aiguë ou grave
- Affections neurologiques entraînant une perte ou une altération des sensations
- Troubles de la coagulation
- Troubles du tissu conjonctif
- Médicaments qui fluidifient le sang ou altèrent les sensations
- Pression directe sur le site chirurgical ou le matériel
- Gêne ou douleur extrême

AVERTISSEMENTS SUPPLÉMENTAIRES SUR L'UNITÉ GARANTIE LIMITÉE

Pour obtenir des informations complètes sur la garantie, rendez-vous sur www.Therabody.com/warranty.
Pour demander une copie de la garantie par courrier, veuillez envoyer une demande à l'adresse suivante :

Therabody - Warranty
Attn: Customer Service
6100 Wilshire Blvd, Suite 200
Los Angeles, CA 90048

Veuillez noter que cette adresse n'est ni une adresse de retour ni un point de vente. Aucun produit ni colis ne sera accepté à cette adresse.

©2022 Therabody, Inc. All Rights Reserved. ®USA & China

AVERTISSEMENTS SUR L'UNITÉ

AVANT D'UTILISER LE FAUTEUIL THERABODY LOUNGER, VEUILLEZ LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AINSI QUE LES MISES EN GARDE CONCERNANT L'ADAPTATEUR ET LE FAUTEUIL THERABODY LOUNGER. Assurez-vous de mettre le volume et l'intensité sur zéro avant d'allumer le fauteuil. Le fauteuil Therabody Lounger est destiné à un usage domestique et commercial.

Le fauteuil Therabody Lounger n'est pas destiné à diagnostiquer, atténuer ou traiter des maladies. Therabody s'efforce de rendre le fauteuil Therabody Lounger aussi sûr que possible pour l'utilisation prévue. Ce fauteuil est un outil mécanique avancé contenant des composants électriques. Si le fauteuil Therabody et ses accessoires ne sont pas utilisés ou entretenus correctement, il existe un risque d'incendie, de choc électrique ou de blessure. Lors de l'utilisation du fauteuil Therabody, les

précautions de base ci-dessous doivent toujours être respectées :

FR

- Danger : toujours débrancher le fauteuil Therabody de la prise électrique immédiatement après l'utilisation et avant le nettoyage ou l'entretien pour réduire le risque de choc électrique.
- Avertissement : risque d'électrocution, d'incendie et de blessure. Ce produit doit être utilisé conformément aux instructions ci-dessous.

Les instructions de sécurité doivent toujours être respectées lors de l'utilisation d'un appareil électrique, y compris les instructions suivantes : lisez toutes les instructions avant d'utiliser cet appareil.

1. **UTILISER UNIQUEMENT EN SUIVANT LES INSTRUCTIONS.** Utilisez Therabody Lounger comme décrit dans ce manuel d'instructions. Utilisez uniquement les accessoires et pièces de rechange recommandés par Therabody. N'effectuez aucun entretien autre que celui conseillé par Therabody.

2. **PAS CONÇU POUR LES ENFANTS.** Le fauteuil Lounger et l'adaptateur Therabody ne sont pas destinés à être utilisés par de jeunes enfants ou des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou de raisonnement réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, à moins qu'un adulte responsable ne leur ait donné une des instructions ou ne les supervise. Le fauteuil Therabody ne doit pas être utilisé comme un jouet. Conseillez aux enfants de ne pas jouer avec le fauteuil Therabody et son adaptateur. Tenir les enfants éloignés du repose-pieds (ou des autres parties similaires). La supervision d'un adulte est conseillée pour les personnes de moins de 18 ans qui utilisent ce produit.

3. **EMPLACEMENT D'UTILISATION.** L'adaptateur secteur ne s'insère dans une prise polarisée que dans un sens. Si la fiche ne rentre pas complètement dans la prise, inversez la fiche. S'il ne s'insère toujours pas, contactez un électricien qualifié. N'essayez pas de forcer la prise. Évitez tout contact cutané avec l'adaptateur secteur lorsqu'il est branché à une source d'alimentation, car cela pourrait causer de l'inconfort ou des blessures. Ne dormez pas et ne vous asseyez pas sur l'adaptateur secteur. Le fauteuil Therabody Lounger doit être utilisé à l'intérieur dans un endroit bien ventilé et sec. N'utilisez pas ce fauteuil à l'extérieur, dans une salle de bain ou à moins de 3 mètres d'une baignoire ou d'une piscine. N'utilisez pas le fauteuil ou l'adaptateur Therabody sur des surfaces mouillées et n'exposez pas l'adaptateur à de l'humidité, de la pluie ou de la neige. N'utilisez pas ce fauteuil ou son cordon compatible dans une d'atmosphères explosives (fumées gazeuses, poussières, grains, poudres métalliques ou matériaux inflammables). Des étincelles pourraient être générées, provoquant éventuellement un incendie. Veuillez suivre toutes les instructions. Après utilisation, veuillez mettre toutes les commandes en position d'arrêt et débranchez le cordon d'alimentation de la prise.

4. **DÉBRANCHEMENT DE L'ADAPTATEUR.** Tirez sur la fiche, et non sur le cordon, pour réduire le risque d'endommager la fiche électrique et le cordon. Ne portez jamais le fauteuil par le cordon. Conservez le cordon à l'abri de la chaleur, de l'huile et d'arêtes saillantes. N'utilisez pas de cordon endommagé. Remplacez un cordon endommagé en contactant le fabricant, un agent de service ou une personne qualifiée afin d'éviter tout danger. N'étirez pas le cordon et ne le mettez pas sous tension. Tenir le cordon à l'écart des surfaces chauffées. Ne manipulez pas l'adaptateur, les bornes ou le fauteuil Therabody avec les mains mouillées. Le fauteuil ne doit jamais être laissé sans surveillance lorsqu'il est branché. Débranchez-le de la prise lorsqu'il n'est pas utilisé et lorsque vous mettez ou enlevez des pièces. Débranchez toujours cet appareil avant de le nettoyer.

5. **UTILISATION DU CORDON THERABODY.** Rangez le cordon de manière à ce qu'il ne soit pas piétiné, qu'on ne trébuche pas sur lui et qu'il ne soit pas soumis à des dommages. Remplacez un cordon endommagé. Tenir le cordon à l'écart des surfaces

chauffées. N'utilisez jamais cet appareil s'il a un cordon ou une fiche endommagée, s'il ne fonctionne pas correctement, s'il est tombé, s'il est endommagé, ou s'il est tombé dans l'eau. Therabody n'est pas responsable des dommages pouvant survenir en raison de l'utilisation d'adaptateurs tiers.

6. UTILISATION. Cesser d'utiliser ce fauteuil si vous ressentez un inconfort ou une douleur anormale pendant l'utilisation. Consultez votre médecin avant d'utiliser à nouveau le fauteuil Therabody Lounger. Ne vous tenez pas debout sur ce fauteuil. Utilisez le fauteuil Therabody Lounger uniquement lorsque vous êtes assis. Ne placez pas vos mains ou vos doigts près du mécanisme du repose-pieds sur le dessous du fauteuil pendant qu'il est allumé. Toucher le mécanisme peut entraîner des blessures. N'utilisez jamais le fauteuil Lounger avec les ouvertures d'air bloquées. Gardez les ouvertures d'air exemptes de peluches, de cheveux, etc. Ne déposez ni n'insérez jamais d'objet dans une ouverture. Ne pas utiliser à l'extérieur. Ne pas utiliser en présence d'aérosol (spray) ou là où de l'oxygène est administré. Des vêtements confortables sont recommandés lors de l'utilisation de ce produit. Vérifiez toujours qu'il n'y a pas d'obstacle derrière le fauteuil Therabody Lounger et qu'il dispose de suffisamment d'espace pour s'incliner. N'utilisez pas le fauteuil lorsque vous vous tenez sur un sol humide ou que vous êtes en contact avec une tuyauterie. Pour éviter les blessures, éloignez les animaux domestiques du fauteuil lorsqu'il est utilisé.

7. ENTRETIEN DU PRODUIT. Manipulez le Therabody Lounger avec soin. S'il a été entreposé, confirmez qu'il fonctionne correctement avant utilisation. N'utilisez pas le fauteuil Therabody si des bruits supérieurs à la normale se produisent. Le Lounger contient des composants électroniques qui peuvent être endommagés en cas de chute, de brûlure, de perforation ou d'écrasement. Ne démontez pas ce fauteuil et n'essayez pas de le réparer vous-même. Le démontage du fauteuil Therabody peut l'endommager, entraîner une perte de résistance à l'eau et causer des blessures. N'utilisez pas de fauteuil Therabody endommagée, pour en faire l'essai, l'intrusion d'eau ou les dommages peuvent causer des blessures. Évitez une forte exposition à la poussière ou au sable. Si le fauteuil est endommagé ou si des dysfonctionnements se produisent, contactez le service clientèle de Therabody.

8. INSTRUCTIONS DE NETTOYAGE. Nettoyez le fauteuil Therabody Lounger avec un chiffon humide lorsqu'il entre en contact avec quelque chose qui peut causer des taches ou d'autres dommages, tels que de la saleté ou du sable, du maquillage, de l'encre, du savon, du détergent, des acides ou des aliments acides, ou avec des liquides autres que de l'eau, y compris ceux qui peuvent entraîner des irritations cutanées telles que : la sueur, l'eau salée, l'eau savonneuse, l'eau de piscine, le parfum, les insecticides, les lotions, la crème solaire, l'huile, les dissolvants, la teinture capillaire ou les solvants.

Therabody Lounger Avvertenze e indicazioni (precauzioni e controindicazioni)

Informazioni generali

Therabody Lounger può essere utilizzato da seduti o sdraiati. In caso di condizioni mediche specifiche, consultare il proprio medico prima di utilizzare questo prodotto. A volte è consigliabile modificare le modalità di utilizzo dei prodotti (precauzioni) e i momenti in cui non è opportuno utilizzarli (controindicazioni). Il seguente documento evidenzia le precauzioni e le controindicazioni per Therabody Lounger facendo fede alla data di stampa. Per informazioni aggiornate, visita il sito <https://www.Therabody.com/us/en-us/precautions-and-contraindications.html>.

Informazioni importanti sulla sicurezza

- Therabody Lounger Uso generale

Leggi le avvertenze e le indicazioni complete prima di utilizzare Therabody Lounger. Il presente prodotto è destinato all'uso da parte di soggetti in buona salute. Questo prodotto è controindicato e non deve essere utilizzato da o su un soggetto con un dispositivo elettronico impiantato (come il pacemaker) o con aritmia cardiaca, tumori o episodi acuti di malattie infiammatorie. Questo dispositivo è controindicato e non deve essere utilizzato da persone affette da patologie/condizioni cardiache, epatiche o renali acute o gravi o da altre condizioni sottostanti correlate a tali malattie. Si consiglia inoltre di non utilizzare questo dispositivo su pazienti affetti da patologie neurologiche e/o periferiche, o altre patologie che possono influenzare o alterare la sensibilità e la percezione. In caso di reazioni avverse, interrompere l'uso. Consultare il medico prima dell'uso in caso di dubbi su una delle condizioni elencate in precedenza. **Interrompere immediatamente l'uso del dispositivo al primo segnale di disagio.**

I minori di 18 anni devono utilizzare Therabody Lounger sotto la sorveglianza di un adulto. In caso di dubbi medici sull'uso di questo dispositivo, consultare il proprio medico prima dell'utilizzo di Therabody Lounger.

Therabody Lounger Sicurezza, precauzioni e controindicazioni

Queste raccomandazioni sono frutto di consultazione medica e di ricerche pubblicate in materia di precauzioni e controindicazioni per la terapia vibroacustica. Per informazioni aggiornate, visita il sito <https://www.Therabody.com/us/en-us/precautions-and-contraindications.html>.

Precauzioni:

In queste circostanze è necessario prestare la dovuta attenzione e potrebbe essere necessario modificare l'uso dei dispositivi. Se opportuno o in caso di dubbi, chiedere consiglio a un medico.

- Ipertensione (controllata)
- Diabete
- Prominenze o aree ossee
- Lesione recente o intervento chirurgico
- Scoliosi o deformità spinale
- Sensazioni anomale (ad es. intorpidimento)
- Farmaci che possono alterare le sensazioni

Controindicazioni:

Di seguito sono elencate le circostanze in cui i potenziali rischi possono superare i benefici. Consultare un medico prima dell'uso.

- Ferite aperte, infezioni o tumori
- Malattia infiammatoria acuta
- Gravidanza
- Ipertensione (non controllata)
- Ipotensione
- Psicosi
- Disturbi convulsivi
- Malattie vascolari/arteriose e circolatorie, tra cui coaguli di sangue, flebite, trombosi e vene varicose
- Pacemaker o defibrillatore cardiaco impiantabile
- Anamnesi di embolia

- Malattia cardiaca, epatica o renale acuta o grave
- Condizioni neurologiche con conseguente perdita o alterazione della sensibilità
- Disturbi emorragici
- Malattie del tessuto connettivo
- Farmaci che fluidificano il sangue o alterano le sensazioni
- Pressione diretta sul sito chirurgico o su altro dispositivo
- Fastidio o dolore estremo

ULTERIORI AVVERTENZE GARANZIA LIMITATA

Per informazioni complete sulla garanzia, visita il sito www.Therabody.com/warranty. Per richiedere una copia della garanzia per posta, è possibile inviare una richiesta al seguente indirizzo:

Therabody - Warranty
Attn: Customer Service
6100 Wilshire Blvd, Suite 200
Los Angeles, CA 90048

Si prega di notare che non si tratta di un indirizzo per i resi o di un rivenditore. A questo indirizzo non saranno accettati prodotti o pacchi.

©2022 Therabody, Inc. Tutti i diritti riservati. ®USA & China

Brevetti e brevetti in corso di registrazione su <http://www.therabody.com/patents>

AVVERTENZE SUL DISPOSITIVO

PRIMA DI USARE THERABODY LOUNGER, LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI E LE AVVERTENZE CONTENUTE IN QUESTO MANUALE, SULL'ALIMENTATORE E SU THERABODY LOUNGER PRIMA DELL'USO. Prima di accendere Therabody Lounger, portare a zero le manopole del volume e della vibrazione. Therabody Lounger è destinato all'uso domestico e commerciale.

Therabody Loungernon ha lo scopo di diagnosticare malattie. Therabody si impegna a rendere Therabody Lounger il più sicuro possibile per l'uso previsto. Therabody Lounger è uno strumento meccanico avanzato con componenti elettrici. Se Therabody Lounger e i suoi accessori non vengono utilizzati o conservati correttamente, vi è il rischio di incendi, scosse

elettriche o lesioni. Quando si utilizza Therabody Lounger, le seguenti precauzioni di base devono sempre essere rispettate:

- **Attenzione:** scollegare sempre Therabody Lounger dalla presa elettrica subito dopo l'uso e prima della pulizia o la manutenzione, per ridurre i rischi di scosse elettriche.
- **Attenzione:** rischio di scosse elettriche, incendio e lesioni. Questo prodotto deve essere utilizzato secondo le seguenti istruzioni.

IT

Quando si utilizza un apparecchio elettrico è necessario seguire sempre le importanti istruzioni di sicurezza e le precauzioni di base, tra cui le seguenti: leggere tutte le istruzioni prima di utilizzare questo apparecchio.

1. UTILIZZARE SOLO COME INDICATO. Utilizzare Therabody Lounger esclusivamente come descritto nel Manuale di istruzioni Therabody Lounger. Utilizzare solo accessori e parti di ricambio raccomandati Therabody. Non effettuare interventi di manutenzione diversi da quelli consigliati da Therabody.

2. NON ADATTO AI BAMBINI. Therabody Lounger e il caricatore non sono destinati all'uso da parte di bambini o persone con capacità fisiche, sensoriali o cognitive ridotte o con mancata esperienza e conoscenza, a meno che un adulto responsabile non supervisioni o dia istruzioni. Therabody Lounger non deve essere utilizzato come un giocattolo. Non giocare, piegare o estrarre i componenti elettrici. Avvisa i bambini di non giocare con Therabody Lounger o con il caricatore. Tenere i bambini lontani dal poggiatesta estendibile (o da altre parti simili). I minori di 18 anni che utilizzano questo dispositivo devono trovarsi sotto la sorveglianza di un adulto.

3. LUOGHI DI UTILIZZO. L'alimentatore può essere inserito in una presa polarizzata in un unico senso. Se la spina non entra completamente nella presa, provare nell'altro verso. Se ancora non riesce ad entrare, rivolgersi a un elettricista qualificato. Non forzare la spina. Evitare il contatto della pelle con l'adattatore di corrente quando è collegato a una fonte di alimentazione, in quanto potrebbe causare fastidi o lesioni. Non dormire o sedersi sull'adattatore di corrente. Therabody Lounger deve essere utilizzato in ambienti chiusi, ben ventilati e asciutti. Non utilizzare Therabody Lounger all'aperto, in bagno o a meno di 3,1 metri da una vasca da bagno o da una piscina. Non utilizzare Therabody Lounger o l'alimentatore su superfici bagnate e non esporre l'alimentatore a umidità, pioggia o neve. Non utilizzare Therabody Lounger o il suo cavo compatibile in presenza di sostanze esplosive (gas, polvere, polveri metalliche o materiali infiammabili). Si possono generare scintille che possono provocare un incendio. Rispettare tutti i segnali e le istruzioni. Dopo l'uso, spegnere tutti i comandi e scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di corrente.

4. SCOLLEGARE L'ALIMENTATORE. Per ridurre il rischio di danni alla spina e al cavo elettrico, tirare la spina e non il cavo. Non trasportare mai per il cavo. Tenere il cavo lontano da fonti di calore, olio e bordi taglienti. Non utilizzare un cavo danneggiato. Sostituire il cavo danneggiato contattando il produttore, un operatore dell'assistenza clienti o una persona altrettanto qualificata per evitare rischi. Non allungare il cavo e non sottoporlo a sforzi. Tenere il cavo lontano da fonti di calore. Non maneggiare l'alimentatore, i terminali o Therabody Lounger con le mani bagnate. Therabody Lounger non deve mai essere lasciato incustodito quando è collegato. Scollegare Therabody Lounger dalla presa di corrente quando non lo si usa e quando si inseriscono o si tolgono componenti. Scollegare sempre l'apparecchio prima di pulirlo.

5. CURA DEL CAVO THERABODY. Riporre il cavo in modo che non venga calpestato, non ci si inciampi su o venga altrimenti sottoposto a danni o forzature. Sostituire il cavo se danneggiato. Tenere il cavo lontano da fonti di calore. Non utilizzare mai questo dispositivo se è dotato di un cavo o di una spina danneggiati, se non funziona correttamente, se è caduto a terra o in

acqua o risulta danneggiato. Therabody non è responsabile per danni che possono verificarsi a causa dell'uso di alimentatori di terze parti.

6. USO. Interrompere l'uso di Therabody Lounger se si avverte un disagio o un dolore anomalo durante l'uso del prodotto. Consultare il proprio medico prima di utilizzare Therabody Lounger nuovamente. Non stare in piedi su Therabody Lounger. Utilizzare Therabody Lounger solo da seduti. Non avvicinare le mani o le dita al meccanismo del poggiapiedi sul lato inferiore della sedia quando il prodotto è acceso. Toccare il meccanismo può causare lesioni. Non utilizzare mai Therabody Lounger con le prese d'aria bloccate. Mantenere le prese d'aria libere da lanugine, capelli, ecc. Non far mai cadere o inserire oggetti nelle aperture. Non utilizzare all'aperto. Non utilizzare in presenza di aerosol (spray) o in caso di somministrazione di ossigeno. Si consiglia di indossare indumenti comodi durante l'uso di questo prodotto. Verificare sempre che non vi siano ostacoli dietro Therabody Lounger e che vi sia spazio sufficiente per reclinarsi. Non utilizzare Therabody Lounger quando si trova su un pavimento umido o a contatto con tubature. Per evitare lesioni, tenere gli animali domestici lontani dalla poltrona quando è in uso.

7. CURA DEL PRODOTTO. Maneggiare Therabody Lounger con cura. Se Therabody Lounger è stato in deposito, verificare che il prodotto funzioni correttamente prima dell'uso. Non utilizzare Therabody Lounger se si verificano rumori superiori al normale. Therabody Lounger contiene componenti elettronici che possono essere danneggiati in caso di caduta, bruciatura, perforazione o schiacciamento. Non smontare né tentare di riparare Therabody Lounger da soli. Smontare Therabody Lounger può danneggiarlo, far perdere la resistenza all'acqua e causare lesioni. Non utilizzare Therabody Lounger danneggiato, per esempio con infiltrazioni d'acqua visibili o danni, perché potrebbero causare lesioni. Evitare l'esposizione a polvere o sabbia. Se Therabody Lounger è danneggiato o se si verificano malfunzionamenti, contattare il servizio clienti Therabody.

8. ISTRUZIONI PER LA PULIZIA. Pulire Therabody Lounger con un panno umido se entra in contatto con qualcosa che potrebbe causare macchie o altri danni, come sporcizia o sabbia, trucco, inchiostro, sapone, detergente, acidi o cibi acidi, o con liquidi diversi dall'acqua, compresi quelli che possono causare irritazione della pelle, quali sudore, acqua salata, acqua con detersivo, acqua con cloro, profumo, repellente per gli insetti, lozioni, protezione solare, olio, tintura dei capelli, solvente per colla o altri solventi.

Advertencias y orientaciones (precauciones y contraindicaciones) de Therabody Lounger

ES

Antecedentes

Therabody Lounger está pensado para ser utilizado tanto en posición sentada como acostada. Si tienes alguna afección o preocupación médica específica, te recomendamos consultes con tu médico antes de utilizar este producto. Habrá ocasiones en las que sea recomendable modificar la forma de usar los productos (precauciones) o en las que no sea adecuado utilizar determinados productos (contraindicaciones). En el siguiente documento se detallan estas circunstancias con respecto a Therabody Lounger a fecha de impresión de este manual. Para obtener información actualizada, puedes consultar nuestra información en línea en <https://www.Therabody.com/eu/eu-es/precautions-and-contraindications.html>.

Información de seguridad importante

Uso general de Therabody Lounger

Lee todas las advertencias e indicaciones antes de utilizar Therabody Lounger. Este producto está diseñado para ser utilizado en personas sanas. Este producto está contraindicado y, por tanto, no debe ser utilizado por personas que tengan dispositivos electrónicos implantados (como un marcapasos), arritmia cardíaca, tumores o episodios agudos de enfermedades inflamatorias. Este producto está contraindicado y no debe ser utilizado por personas con un historial de convulsiones, enfermedades o afecciones cardíacas, hepáticas o renales agudas o graves, u otras afecciones subyacentes relacionadas con estas enfermedades. Tampoco se recomienda el uso de este producto en personas con afecciones neurológicas y/o periféricas, ni con otras afecciones que puedan influir o alterar la sensibilidad y la percepción. En caso de reacción adversa, interrumpe el uso. Consulta con tu médico antes de usarlo si no estás seguro de si tienes alguna de las afecciones mencionadas anteriormente. **Deja de utilizar el producto de inmediato ante el más mínimo signo de malestar o molestias.**

Los menores de 18 años deben ser supervisados por un adulto mientras utilizan Therabody Lounger. Si tienes alguna duda médica sobre el uso de este producto, consulta con tu médico antes de utilizarlo.

Seguridad, precauciones y contraindicaciones de Therabody Lounger

Estas recomendaciones se derivan de la consulta con expertos médicos y de la investigación publicada en relación con las precauciones y contraindicaciones de la terapia vibroacústica. Para obtener información actualizada, puedes consultar nuestra información en línea en <https://www.Therabody.com/eu/es-es/precautions-and-contraindications.html>.

ES

Precauciones:

En estas circunstancias es necesario prestar especial atención y es posible que sea necesario modificar el uso de este producto. Siempre que lo consideres oportuno o tengas dudas, pide consejo a un profesional médico.

- Hipertensión (controlada)
- Diabetes
- Prominencias o regiones óseas
- Lesión o cirugía reciente
- Escoliosis o deformidad de la columna
- Sensaciones anómalas (p. ej., entumecimiento)
- Medicamentos que pueden alterar las sensaciones

Contraindicaciones:

Las siguientes son circunstancias en las que los riesgos potenciales pueden ser mayores que los beneficios. Consulta con un profesional médico antes de su uso.

- Heridas abiertas, infecciones o tumores
- Enfermedades inflamatorias agudas
- Embarazo
- Hipertensión (no controlada)
- Hipotensión
- Psicosis
- Trastornos convulsivos
- Enfermedades vasculares/arteriales y circulatorias, incluyendo coágulos de sangre, flebitis, trombos y venas varicosas
- Marcapasos o DCI
- Antecedentes de embolia

- Enfermedad cardíaca, hepática o renal aguda o grave
- Afecciones neurológicas que provocan pérdida o alteración de la sensibilidad
- Trastornos hemorrágicos
- Trastornos del tejido conectivo
- Medicamentos que diluyen la sangre o alteran las sensaciones
- Presión directa sobre zonas o materiales quirúrgicos
- Malestar o dolor extremo

ADVERTENCIAS ADICIONALES DE LA UNIDAD GARANTÍA LIMITADA

Para obtener información completa sobre la garantía, visita www.Therabody.com/warranty. Para solicitar una copia de la garantía por correo, puedes enviar una solicitud a la siguiente dirección:

Therabody - Warranty
Attn: Customer Service
6100 Wilshire Blvd, Suite 200
Los Angeles, CA 90048

Ten en cuenta que no se trata de una dirección de devoluciones ni de un punto de venta. No se aceptarán productos ni paquetes.

©2022 Therabody, Inc. Todos los derechos reservados. ® EE. UU. & China

Patentes y patentes pendientes en www.Therabody.com/patents

ADVERTENCIAS DE LA UNIDAD

ANTES DE UTILIZAR THERABODY LOUNGER, TE RECOMENDAMOS QUE LEAS TODAS LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS DE ESTE MANUAL SOBRE EL PRODUCTO Y SOBRE EL CABLE DE ALIMENTACIÓN. Pon los controles de volumen e intensidad a cero antes de empezar a utilizarlo. Este producto está destinado al uso comercial o doméstico.

Therabody Lounger no está destinado a diagnosticar, tratar o prevenir enfermedades. Therabody trata de hacer que el producto sea lo más seguro posible para su uso previsto. Se trata de una herramienta mecánica avanzada con componentes eléctricos. Si el producto o sus accesorios no se utilizan y mantienen correctamente, existe riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesión. Al utilizar Therabody Lounger, se deben seguir siempre las siguientes precauciones básicas:

- Peligro: Desenchufa siempre el producto de la toma de corriente inmediatamente después de usarlo y antes de limpiarlo o repararlo para reducir el riesgo de descarga eléctrica.
- Advertencia: Riesgo de descarga eléctrica, incendio y lesiones. Este producto debe utilizarse de acuerdo con las siguientes instrucciones.

Cuando se utiliza un aparato eléctrico, deben seguirse siempre las instrucciones de seguridad y las precauciones básicas, incluyendo las siguientes: leer todas las instrucciones antes de utilizar el aparato.

1. UTILIZAR EXCLUSIVAMENTE COMO SE INDICA EN LAS INSTRUCCIONES. Utiliza Therabody Lounger tal y como se describe en este manual de instrucciones. Utiliza únicamente los accesorios y repuestos recomendados por Therabody. No realices ningún tipo de mantenimiento que no sea el que aconseja Therabody.

2. NO APTO PARA NIÑOS. Therabody Lounger y el cable de alimentación no están destinados a ser utilizados por niños pequeños o personas con capacidades físicas, sensoriales o de razonamiento reducidas, o sin experiencia y conocimientos, a menos que sean supervisados o guiados por un adulto responsable. Este producto no se debe utilizar como un juguete. No permitas que los niños jueguen con el producto o con el cable. Mantén a los niños alejados del soporte del pie (u otras partes similares). Los menores de 18 años deben ser supervisados por un adulto cuando utilicen este producto.

3. LUGAR DE USO. El enchufe del cable de alimentación solo encaja en una toma de corriente polarizada de un sentido. Si el enchufe no encaja en la toma de corriente, dale la vuelta. Si sigue sin encajar, ponte en contacto con un electricista cualificado. No lo fuerces. Evita el contacto del enchufe con la piel mientras esté conectado a una fuente de alimentación ya que puede causar molestias o lesiones. No te duermas ni te sientes sobre el cable de alimentación. Therabody Lounger debe usarse en interiores, en un lugar bien ventilado y seco. No lo utilices en exteriores, en un cuarto de baño o a 10 pies (3,1 metros) de una bañera o piscina. No utilices el producto ni el cable de alimentación sobre superficies mojadas, ni expongas el cable a humedad, lluvia o nieve. No utilices el producto ni el cable de alimentación en presencia de atmósferas explosivas (gases, polvo, grano, metales en polvo o materiales inflamables). Podrían generarse chispas que ocasionarían un incendio. Obedece a todas las indicaciones e instrucciones. Después del usarlo, pon todos los controles en posición de apagado y desenchufa el cable de alimentación de la toma de corriente.

4. DESENCHUFAR EL CABLE DE ALIMENTACIÓN. Tira del enchufe, no del cable, para reducir el riesgo de daños en el enchufe y el cable de alimentación. Nunca cojas el cargador por el cable. Mantén el cable alejado del calor, el aceite y los bordes afilados. Nunca utilices un cable dañado. Reemplaza inmediatamente un cable dañado poniéndote en contacto con el fabricante, un agente o personal cualificado para evitar riesgos. No estires el cable ni lo sometas a tensión. Mantenlo alejado de superficies calientes. No manipules el cable de alimentación, los terminales ni el producto con las manos mojadas. Therabody Lounger debe estar vigilado en todo momento mientras está enchufado. Desenchúfalo de la toma de corriente cuando no lo estés utilizando y cuando montes o desmontes piezas. Desenchufa siempre el aparato antes de limpiarlo.

5. CUIDADOS DEL CABLE DE ALIMENTACIÓN THERABODY. Coloca el cable de forma que no se pise, no se tropiece con él y no esté sometido a ningún tipo de daño o tensión. Reemplaza inmediatamente un cable dañado. Mantenlo lejos de superficies calientes. No utilices nunca este aparato si el cable o enchufe están dañados, si no funcionan correctamente, si se han caído o dañado, o si se han caído dentro del agua. Therabody no se hace responsable de los daños que puedan producirse debido al uso de cables de alimentación de terceras partes.

6. USO. Deja de utilizar Therabody Lounger si sientes molestias o dolores anormales al utilizar el producto. Consulta con tu médico antes de utilizarlo de nuevo. No te pongas de pie encima del producto. Utilízalo únicamente estando sentado. No coloques las manos o los dedos cerca del mecanismo del reposapiés en la parte inferior de la tumbona mientras el producto esté encendido. Tocar el mecanismo podría provocar lesiones. Nunca utilices Therabody Lounger con las aperturas de aire bloqueadas. Mantén las aperturas de aire libres de pelusas, pelos, etc. No introduzcas objetos de ninguna clase en ninguna de las aperturas. No lo utilices al aire libre. No lo utilices en presencia de aerosoles o en un lugar donde se administre oxígeno. Recomendamos llevar ropa cómoda mientras se utiliza el producto. Asegúrate siempre de que no hay obstáculos detrás y de que hay espacio suficiente para reclinarlo. No utilices Therabody Lounger sobre suelo húmedo ni en contacto con ninguna tubería. Para evitar lesiones, mantén a tus mascotas alejadas de la tumbona cuando la estés utilizando.

7. CUIDADOS DEL PRODUCTO. Manipula el producto con cuidado. Si este ha estado almacenado durante un tiempo, confirma que funciona correctamente antes de utilizarlo. No lo utilices si se producen ruidos fuera de lo normal. Therabody Lounger contiene componentes electrónicos que pueden dañarse si se caen, se queman, se perforan o se aplastan. No desmontes el producto ni intentes repararlo por ti mismo. Hacer esto podría dañarlo, lo cual haría que pierda su resistencia al agua y que puedan producirse lesiones. No utilices Therabody Lounger si este está dañado. Por ejemplo, en caso de entrada de agua visible u otro tipo de daños, ya que esto podría producir lesiones. Evita la exposición excesiva al polvo o la arena. Si el producto está dañado o no funciona correctamente, ponte en contacto con el servicio de atención al cliente de Therabody.

8. INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA. Limpia el producto con un paño húmedo si este entra en contacto con algo que pueda causar manchas u otros desperfectos, como suciedad, arena, maquillaje, tinta, jabón, detergente, alimentos ácidos o líquidos que no sean agua dulce, incluidos aquellos que puedan provocar irritación de la piel como sudor, agua salada, agua con jabón, agua de piscina, perfume, repelente de insectos, lociones, crema solar, aceites, producto para eliminar adhesivos, tinte para el pelo o disolventes.

Therabody Lounger

by **Therabody**

Born in Los Angeles, CA.
Designed for every**body**.



@Therabody